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Академічна мобільність
13.09.2023

Студентка спеціальності 161 «Хімічні технології та інженерії» Тетяна Іщук,   мала унікальну

можливість презентувати Хмельницький національний університет на міжнародній арені (Польщі

та Німеччин), в рамках програми міжнародної академічної мобільності Хмельницького

національного університету.

З 3 по 9 вересня 2023 р. Тетяна Іщук була учасницею літньої школи, присвяченої стартапам та

цифровим дослідженням. Навчальна програма передбачала заняття, присвячені питанням

стартапів, а також міжкультурні воркшопи, мовні курси.

Даний захід був організовано університетом ім. Адама Міцкевича в Познані,   Європейським

університетом Віадріна у Франкфурті  та  Колегіумом Полонікум.  

Один з днів був присвячений поїздці до Берліна з презентацією стартапів Інкубатора PHINEO

та екскурсії Берліном.

Тетяна Іщук ознайомилася з діяльністю та освітніми процесами в університеті ім. Адама

Міцкевича,  Європейському університеті Віадріна та Колегіумі Полонікум. 

Під час перебування у закладах освіти, здобувач вищої освіти брала участь у міжкультурних

семінарах, мовних курсах (польської, німецької мови), а також ознайомилася з програмою

розвитку для України. У м. Берлін відвідала офіс інкубатора PHINEO Startups, який створює та

реалізовує успішні стартапи не тільки в Німеччині, але й в усій Європі. Представники нової

школи цифрових досліджень у м. Слубіце розповіли студентам про діяльність та перспективи

розвитку в майбутньому.

Висловлюємо вдячність (@european_newschool, @viadrina, @uam.poznan) за організацію

літньої школи і цінні заняття, які   надали. Також висловлюємо велику подяку за можливість

брати участь у цікавих лекціях, семінарах і екскурсіях. Дякуємо за ваш час та увагу, а також за

безцінний досвід, який був отриманий.

Сподіваємося, що отримані навички будуть успішно втілені для покращення освітнього

процесу в Хмельницькому національному університеті, а також для розбудови України.  
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua
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